

如何理解汇率升值或贬值有什么影响

汇率不仅是一个国家经济素质的集中反映，更是一国综合实力的体现，同时也是一种权力，它决定一国在全球范围之内的获得财富的多寡。现如今汇率更是成为一种“武器”，往往可以利用汇率输出通胀或者通缩。

比如说，上世纪90年代后期，美国的汇率政策是保持美元强势，因为低廉的进口价格有助于拖低其国内的价格水平，有利于经济的增长。而在2002年以来，美国担心通缩，降息的同时实施美元贬值的政策取向，以促进出口，更有助于增加就业和刺激经济复苏。

那么，到底什么是汇率？升值或者贬值后有什么影响呢？

汇率是什么？

所谓汇率，就是指一国货币与另一国货币的比价或者比率，而这种比率的多少是由外汇市场决定的。通俗来说，就是用一国货币表示的另一国货币的价格。

比如以前1美元兑换8人民币，而当前1美元=6.9061元人民币，就是1人民币的价格为0.1448美元。换句话说，这是汇率下降，人民币升值的表现。

汇率通常会成为各个国家为了达到其政治目的的金融手段。另外，汇率也会因为利率、通货膨胀，以及一国的政治、经济等原因而出现波动。

汇率下降或者上升的影响？

一般情况下，汇率变动时对一个国进出口贸易有着直接的影响。在一定市场条件下，通过使本国货币对外贬值，也就是让汇率下降的话，会起到促进出口、限制进口的作用；反之，本国货币对外升值，即汇率上升，则起到限制出口和增加进口的作用。

什么是汇率下降或者上升：

就拿我国的人民币汇率来说，人民币升值就是指1元人民币能够兑换到更多的外币。而一般来说，人民币汇率报价指的是美元兑人民币的报价，即1美元兑换多少人民币。

所谓人民币升值指的就是人民币汇率降低了，比如过去我们都知道，1美元可兑换人民币8元左右，而现在报价6.9061，即汇率下降的体现。反之，人民币汇率上升

的话，则意味着人民币贬值。

那么，人民币贬值对我们消费方面有什么影响呢？

前面已经说了，人民币贬值就是说人民币兑换美元的汇率上升。这个时候的影响具体体现在：

- 1、出国游的成本上升；
- 2、海淘商品涨价；
- 3、出国留学压力会增大，花费更多。

另外，人民币贬值后对于行业的影响是什么？

这个时候，像纺织服装、钢铁行业、航运业、采购业以及汽车产业等出口行业则是利好消息的，毕竟能给以上行业带来更多的好处。但是航空业的偿债压力增大，房企海外融资也同样受阻。

但是，人民币升值会有什么影响呢？

人民币升值意味着人民币兑换外币的购买力增强。对出国游或者留学的影响是显著的，就拿出国留学来说，明显直接的好处主要有两个：一是留学担保金额数下降，降低了留学门槛；二是学费和生活花费也随之下降。

举个例子，假设每人每年需要学费和生活费在2万美元，按照原来的美元兑人民币汇率8.2765计算，则需要165530元人民币。但如果按照当前公布的美元兑人民币6.9061汇率计算的话，则需要支付人民币138122元，节省了约27408元。

当然，对出国游来说更是一大利好，其直接结果之一就是出国游的成本降低，换句话说，在国外“人民币更值钱”了。但由于人民币的升值效应在不同的旅游目的地或者地区之间存在着差异化的体现，境外消费情况也同样要参照旅游地的物价水平。

总之，外汇是双边买卖，在外汇市场无论哪一货币涨跌均可能实现盈利。就以人民币贬值对外汇市场的影响来看，对于买对方向的人来说可能瞬间发了；但反之，也可能损失的一塌糊涂。

美国股市崩盘会对中国造成影响吗

中长期我觉得是对我们中国股市是个好的影响。短期肯定是灾难。

1、美国股市崩盘意味着可能引发世界范围的经济危机，因为除了中国，朝鲜等少数国家以外，在全世界大部分国家美元都是能直接消费的。所以很多国家的人手中都有美元，美股崩盘很可能引起美元巨大波动，从而引发世界范围内的经济危机。美国股市崩盘意味着可能引发世界范围的经济危机，因为除了中国，朝鲜等少数国家以外，在全世界大部分国家美元都是能直接消费的。所以很多国家的人手中都有美元，美股崩盘很可能引起美元巨大波动，从而引发世界范围内的经济危机。

2、美国股市崩盘，北香资金会迅速撤出中国，造成股市大跌。毕竟去美股抄底还是满香的（美股现在来说还是很有威严的）

3、长期来讲，如果人民对美股信任值下降，那资金也需要寻找一个避风口。港股与中国的股票就是最好的选择。

股市大跌意味着什么

#聊趋势、谈逻辑

市场下跌的时候谁在买？

一卖一卖是买卖，如果没有买单，卖单肯定也成交不了的，我们经常看到大笔资金流入流出的软件提示。这都是软件按主动成交去计算的，也就是你不挂单按照市场价格直接买就是资金流入，你不挂单但市场价格变了你没成交或者成交了一部分，那么成交的那部分算资金流入。如果直接挂单，那你不算流入也不算流出，要卖给你股票的人算流出，买你股票的人算流入，主动权在谁手里就怎么统计。

当市场上出现重大利空消息时，我们都会担心未来市场下跌。但如果消息没有实质性的利空就是说不会对经济发展造成真正的伤害又或者影响面非常小就几家公司，又或者影响时间非常短，就几天。那么在未来经济不受重大影响的情况下，未来行情还会延续之前的走势。大盘这时候一般会低开低走，大家看到绿绿的界面和亏损就容易产生卖出的决策。这个时候谁来接单呢？一定是懂内情的人，也就是说知道真相的人在低位接手了不知道真相的人股票。而这个真相在不牵扯内幕消息的情况下，就是两者的认知差距，是可以通过学习来弥补的。

如果市场上出现重大实质性的利空消息，主力往往会采取高开低走的方式，因为高开的成本较低，自己和自己集合竞价，让投资人漠视利空消息带来的危害而保持买入意愿，在高位逐步减持。如果下方挂单太少，主力可以自己护盘炒热度，也可以直接砸盘抢筹码卖出。这就是我们为什么经常看到托单常砸和压单常破的原因了。

美国股市下跌，原油下跌，对国内有影响吗

谢谢邀请，任何事情都是有利有弊，美股下跌，原油下跌，不利影响在于经济发展都会受到严重拖累，我国也不例外，当然，由于我国目前的经济发展，体量，科技等等方面，都处于等待突破阶段，加之我国股市处于长期底部，体量足够大，在全球大跌情况下，只要应对有方，实际上，创造了一个极佳机会，只要把握住机会，不犯错，中国经济发展会更上一层楼，中华民族崛起希望大增，所以这就是利。

总之，利大于弊。